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DES MATÉRIELS PÉDAGOGIQUES

I – OBJECTIFS
Ce programme a été mis en place par la Région dans le but d’aider au maintien en état de bon fonctionnement, de conformité et de sécurité les machines, les systèmes et les matériels pédagogiques.

Il pourra être utilisé pour financer des actions ponctuelles de maintenance corrective, des contrats de maintenance préventive ainsi que le passage d’organismes de contrôle.

L’aide financière de la Région doit permettre aux établissements d’être en mesure de présenter des documents attestant de la conformité et de l’entretien des équipements pédagogiques.
La réglementation prévoit pour certains types d’équipements, une périodicité particulière des contrôles (cf. tableau en annexe).

Pour l’ensemble des machines, systèmes et matériels pédagogiques ne figurant pas dans ce tableau, le passage d’un organisme de contrôle agréé est préconisé tous les trois ans a minima, afin d’attester de la conformité.
II - DOMAINES D'APPLICATIONS
Seules les filières pédagogiques "professionnelles" et "technologiques" entrent dans ce cadre.

Les matériels d’exploitation agricole des lycées agricoles entrent dans le périmètre de ce programme.
Exclusions
1) Les filières de l'enseignement général sont exclues (toute dépense affectée à ces filières ne serait pas remboursée par la Région).

Les laboratoires de « Sciences physiques » ne font pas partie du « Programme de maintenance ».
Il convient d’assurer la maintenance des matériels via la dotation globale de fonctionnement.

2) Par ailleurs, ce programme ne prend pas en compte les matériels informatiques ni ceux de reprographie.

3)  Enfin, toutes les générations de flux énergétiques tels que - « eau, gaz, électricité, air comprimé, vapeur, etc » - ainsi que les systèmes d’aspirations centralisés ne sont pas pris en compte par ce programme. En effet, il s’agit d’éléments intégrés à la partie immobilière.
Dans ce contexte l’établissement devra faire appel à l’interlocuteur du service concerné, soit le STEE "Service Travaux des Etablissements d’Enseignement".
Concernant plus particulièrement, les systèmes d’aspiration, il revient à l’établissement de procéder régulièrement au remplacement des consommables de types filtres ou manches filtrantes, sur son budget de fonctionnement.

III – MODALITES DE PAIEMENT  

Vos dépenses vont s'effectuer au fur et à mesure des dysfonctionnements survenus sur les matériels, ou des paiements des contrats que vous aurez passés avec des entreprises spécialisées.
Afin de limiter, d'une part, vos envois de documents, et d'autre part de rationnaliser les opérations de gestion des interventions financières à la Région, il vous est demandé de bien vouloir respecter les consignes suivantes :

a/ Les demandes d’acompte ne pourront être inférieures à :

· 30% du montant de la subvention ;
· 1 000 €.

b/ Transmettre alors à la Région (Direction des Lycées, Service Equipement et Analyse Pédagogique, à l'attention de Monsieur Philippe LE GRAND) l’état récapitulatif que vous trouverez à l’adresse suivante : 

https://www extranet-lycee.regionpaca.fr
(  Service Equipement des Lycées

(  Lycées Publics

   (  Subventions – Documents types
      (  Etat récapitulatif factures Programme de maintenance
Accompagné des factures correspondantes, mentionnant le numéro de dossier (ex. : année_xxxxx)
c/ Les factures transmises doivent être acquittées et comporter les références du mandat et du bordereau ainsi que les visas de l’ordonnateur et de l’agent comptable.

Nota
- La durée de validité de ce type de subvention est de deux ans à compter de la date de vote. Cette disposition est applicable y compris dans le cas d’un versement partiel dans ce délai.
P.J. : 1 annexe (Contrôles de conformité obligatoires)
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